
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE MAIO DE 2017.

MARIA JOSÉ:

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM
CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU.

A PALAVRA DE DEUS É O CAMINHO, A VERDADE E A VIDA QUE NOS
CONDUZEM À SALVAÇÃO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO
LIVRO DO ECLESIÁSTICO 17, 21-31.

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS
TRABALHOS.

PRESIDENTE:

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA
SECRETÁRIA REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS.

SECRETÁRIA:

FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES.

PRESIDENTE:

BOA TARDE A TODOS E A TODAS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO
ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
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CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A CHAMADA,
PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO E
DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, CONTINUE
DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE MANIFESTE. NÃO
HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA ESTÁ APROVADA.

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA
CASA.

1 – CORRESPONDÊNCIAS.

2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO.

PROJETO DE LEI Nº 015/2017, DE 17 DE ABRIL DE 2017, QUE DISPÕE
SOBRE O SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE
MARCO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA.

REQUERIMENTO Nº 031/2017, DE 03 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E APOIO DOS
SENHORES VEREADORES RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, RENÉ
OSTERNO RIOS E EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS –
SOLICITANDO ENVIO DE OFÍCIO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL
DE SAÚDE, ALEX SANDRO RODRIGUES DE CASTRO, CONVOCANDO-O
PARA SESSÃO ORDINÁRIA PRÓXIMA;

REQUERIMENTO Nº 033/2017, DE 03 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR MANUEL FREDNEY RIOS - REQUERENDO A
AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - EPI PARA
OS GARIS, TAIS COMO LUVAS DE PROTEÇÃO, BOTINAS DE
SEGURANÇA, MÁSCARA DE PROTEÇÃO, UNIFORME E EQUIPAMENTOS
DE LIMPEZA;

REQUERIMENTO Nº 034/2017, DE 04 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS –
REQUERENDO QUE FOSSE FEITA A PAVIMENTAÇÃO DE RUAS
LOCALIZADAS NO DISTRITO DE PANACUÍ, AS QUAIS COM A
ESTRUTURA COMPROMETIDA; DETERIORADAS.
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INDICAÇÃO Nº 007/2017, DE 17 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES – INDICANDO AO PODER
EXECUTIVO DE MARCO QUE ENVIE AO PODER LEGISLATIVO PROJETO
DE LEI INSTITUINDO O PISO SALARIAL DA CATEGORIA DE TÉCNICO EM
RADIOLOGIA; E,

INDICAÇÃO Nº 010/2017, DE 03 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES – INDICANDO AO
PODER EXECUTIVO DE MARCO ENVIO AO PODER LEGISLATIVO
PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE UMA FOLGA ANUAL PARA TODOS
OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CIDADE DE MARCO, NO
DIA DE SEU ANIVERSÁRIO.

NOS TERMOS DO ART. 118, DO RI, FICA, O PROJETO DE LEI Nº 015/2017,
AGUARDANDO EMENDAS POR 04 (QUATRO) DIAS, DEVENDO SER
ENCAMINHADO PELA PRESIDÊNCIA ÀS COMISSÕES. ENCAMINHO OS
REQUERIMENTOS Nºs 031, 033 E 034/2017 À ORDEM DO DIA E AS
INDICAÇÕES Nºs 007 E 010/2017, AO ORGÁO COMPETENTE. E,
CONFORME DETERMINA O § 2º, DO ART. 22, DA RESOLUÇÃO Nº
001/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012, PASSO A DIREÇÃO DOS
TRABALHOS AO SENHOR VICE-PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO
VASCONCELOS, MOMENTO EM QUE APRESENTAREI PROPOSIÇÕES DE
MINHA AUTORIA.

VICE-PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS:

OUÇAMOS A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 032/2017, DE 03 MAIO DE
2017, DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR
PRESIDENTE ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO - REQUERENDO A
CONSTRUÇÃO DE DUAS (02) LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) DE
TRÂNSITO DEFRONTE À ESCOLA DE ENSINO MÉDIO RICARDO SOUSA
NEVES;

VICE-PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS:

ENCAMINHO O REFERIDO REQUERIMENTO À ORDEM DO DIA DA
PRESENTE SESSÃO E, OPORTUNAMENTE, PASSO A DIREÇÃO DOS
TRABALHOS AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE.

PRESIDENTE:

GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN
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NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE.
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS.

1 - ______________________________________________________

2 - ______________________________________________________

3 - ______________________________________________________

4- _______________________________________________________

ORDEM DO DIA: 00:80MIN

PRESIDENTE:

CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS.

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 012, DE 10
DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE
SOBRE A CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO SANITÁRIA EM
ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE
MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

PROJETO DE LEI Nº 012, DE 10 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 013, DE 10
DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI
O ESTATUTO DO MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, DA
MICROEMPRESA E DA EMPRESA DE PEQUENO PORTE NO MUNICÍPIO
DE MARCO/CE, EM CONFORMIDADE COM OS ARTIGOS 146, III, D, 170, IX
E 179 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E COM A LEI COMPLEMENTAR
FEDERAL Nº 123, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2006, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

PROJETO DE LEI Nº 013, DE 10 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

Easy PDF Creator is professional software to create PDF. If you wish to remove this line, buy it now.

http://www.pdfdesk.com


PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 001, DE 18 DE ABRIL DE 2017, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO
DE CRÉDITOS FISCAIS – REFIS, DE INCENTIVO À ADIMPLÊNCIA DE
SUJEITOS PASSIVOS NO MUNICÍPIO DE MARCO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA
ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO);

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001, DE 18 DE ABRIL DE 2017, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO; (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM
DE MAIORIA ABSOLUTO E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 031/2017, DE 03 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR JOSÉ ERASMO RAMOS SOARES E APOIO DOS
SENHORES VEREADORES RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, RENÉ
OSTERNO RIOS E EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS (PROCESSO
SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E UM SÓ TURNO DE
VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 032/2017, DE 03 MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR PRESIDENTE ANTÔNIO
ADEMAR ALENCAR NETO (PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE
MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 033/2017, DE 03 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR MANUEL FREDNEY RIOS (PROCESSO SIMBÓLICO,
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);

REQUERIMENTO Nº 034/2017, DE 04 DE MAIO DE 2017, DE AUTORIA DO
SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS
(PROCESSO SIMBÓLICO, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E UM SÓ
TURNO DE VOTAÇÃO);

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS,
DISPONDO, ASSIM, DE 05 MINUTOS, PARA OS PROJETOS DE LEI, E DE
03 MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E
O ART. 145, DO RI.

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS
REFERIDAS MATÉRIAS.
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PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS REFERIDAS MATÉRIAS, O
VEREADOR QUE FOR A FAVOR CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ E O QUE
FOR CONTRA QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA
VOTAÇÃO.

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A
REALIZAR-SE NO DIA 15 (QUINZE) DE MAIO DE 2017, EM HORÁRIO
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM,
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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